

महत्वपूर्ण एवं खास

मौसम में हुए बदलाव के चलते ठंड में हुआ इजाफा

रायपुर (आरएनएस)। गुजरात में आए चक्रवाती तूफान के चलते छत्तीसगढ़ में भी बुधवार गुरुवार को बदली बारिश का मौसम रहा। गुरुवार को दिन भर छाये कोहरे के चलते वाहन चालकों को दिन में भी गाड़ी की लाइट जलाकर आवाजाही करनी पड़ी। रात में जमकर ठंड पड़ने से सुबह की सैर वाले भी आज सिर से पांव तक गर्म कपड़ों में घूमते हुए नजर आए। बादल छंटते ही मौसम विज्ञानी एचपी चंद्रा के अनुसार जमकर ठंड पड़ेगी। वहीं आज उत्तराखंड में जमकर ठंड एवं बर्फबारी पड़ने के कारण स्कूल कॉलेजों में शासन द्वारा छुट्टी दी गई। राष्ट्रीय मौसम विभाग की ओर से मिली जानकारी के अनुसार ठंड में उत्तरी क्षेत्रों में लगातार बर्फबारी के चलते अगर सिस्टम नहीं बनता है तो आने वाले समय में मध्य भारत के अंतर्गत आने वाले महााष्ट्र मध्यप्रदेश ओडिशा छत्तीसगढ़ झारखंड बिहार आदि क्षेत्रों में कड़के की ठंड पड़ेगी।

तेज रफतार अनियंत्रित ऑल टैंकर पलटा, कोई हताहत नहीं

ग्रामीण हुए इकट्ठा-तेल ले जाने मची होड़ बलौदाबाजार भाठापारा (आरएनएस)। गिधौरी से बलौदाबाजार जाने वाली मुख्य मार्ग के कुम्हारी गांव के पास आयल से भरा टैंकर अनियंत्रित होकर पलट गया। जिसके कारण घटनास्थल पर ऑयल फैल गया और बहने लगा। लेकिन इसी बीच ग्रामीणों ने आयल टैंकर में धावा बोल दिया। और लोग दौड़ दौड़कर के टैंकर आयल इकट्ठा करने लगे। हालांकि लोगों का यह रवैया किसी बड़ी घटना को आमंत्रण देने जैसा लगा। सूचना के बाद मौके पर गिधौरी पुलिस पहुंच चुकी है। हादसे के बाद टैंकर के चालक -परिचालक मौके से फरार हो गए हैं।

आयल से भरा टैंकर अनियंत्रित होकर पलटा, तेल लेने के लिए ग्रामीणों ने टैंकर पर बोला धावा

बलौदाबाजार/भाठापारा (आरएनएस)। गिधौरी से बलौदाबाजार जाने वाली मुख्य मार्ग के कुम्हारी गांव के पास आयल से भरा टैंकर अनियंत्रित होकर पलट गया। जिसके कारण घटनास्थल पर ऑयल फैल गया और बहने लगा। लेकिन इसी बीच ग्रामीणों ने आयल टैंकर में धावा बोल दिया और लोग दौड़ दौड़कर के टैंकर आयल इकट्ठा करने लगे। हालांकि लोगों का यह रवैया किसी बड़ी घटना को आमंत्रण देने जैसा लगा। सूचना के बाद मौके पर गिधौरी पुलिस पहुंच चुकी है। हादसे के बाद टैंकर के चालक -परिचालक मौके से फरार हो गए हैं।

ऑटो पलटी, एक महिला घायल

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले के परपा थाना अंतर्गत तोकापाल के एसबीआई एटीएम के सामने सड़क दुर्घटना में ऑटो के पलटने से एक महिला घायल हो गई है। जिसे तत्काल इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज डिमरापाल पहुंचाया गया। प्रास जानकारी के अनुसार ऑटो के सामने कूचा के अचानक सामने आने पर ऑटो अनियंत्रित होकर पलट गई। ऑटो के पलटने से ऑटो में सवार महिला घायल हो गई है।

पत्थर से टकराई बाइक, चालक मृत

महासमुंद (आरएनएस)। बुधवार रात एनएच-353 खल्लरी थाना क्षेत्र में हाइब्रिड ओवरब्रिज के पास एक बाइक चालक मार्ग किनारे लगे मार्ल्ड स्टोन से टकरा गया जिससे उनकी मौत हो गई। मिली जानकारी के मुताबिक ग्राम घोंच निवासी रोशन विश्वकर्मा बाइक क्रमांक सीजी 06 जीएम 3091 से किसी कार्य से पचेड़ा आया था। रात करीब 10 बजे वापस लौटते समय ओवरब्रिज के आगे लगे मार्ल्ड स्टोन से टकरा गया।

आदिवासी सहित सभी वर्गों को जोड़कर ही निकलेगा देश की तरक्की का रास्ता- राहुल गांधी

राहुल गांधी ने की छत्तीसगढ़ सरकार के कार्यों की प्रशंसा

मुख्यमंत्री बघेल ने गौर सिंग मुकुट और जड़ी-बूटी की माला पहनाकर राहुल गांधी का किया स्वागत

तीन दिवसीय राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव का रंगा-रंग आगाज

रायपुर। लोक सभा सांसद राहुल गांधी ने कहा कि आदिवासियों और सभी वर्गों को जोड़कर ही देश की तरक्की का रास्ता निकलेगा। सभी वर्गों और लोगों को जोड़ना और सभी को साथ लेकर चलना हमारी सांस्कृतिक पहचान है और यही भावना इस महोत्सव में दिख रही है। इस महोत्सव



में आदिवासी संस्कृति और इतिहास को जानने और समझने का बेहतर मौका मिल रहा है। यह महोत्सव हमारी विविधता में एकता को भी दर्शाता है।

लोक सभा सांसद राहुल गांधी ने आज यहां साइंस कालेज मैदान में तीन दिनों तक चलने वाले राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव का विधिवत शुभारंभ किया। समारोह की अध्यक्षता

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने की। इस महोत्सव में 25 राज्यों, 3 केन्द्रशासित राज्यों और बांग्लादेश, युगांडा, मालदीव, बेलायूस, थाईलैण्ड तथा श्रीलंका के लगभग 18 सौ लोक कलाकार शामिल हुए हैं।

शुभारंभ समारोह में राहुल गांधी ने कहा कि छत्तीसगढ़ में आदिवासी, किसान, माताओं और बहनों सबको साथ लेकर ही

अर्थव्यवस्था को आगे बढ़ा रहे हैं। यह महोत्सव भी सबको जोड़ने की भावना का परिणाम है। जब तक आदिवासियों, दलितों, मजदूरों, किसानों, महिलाओं और समाज के सभी वर्गों को नहीं जोड़ेंगे तब तक देश की अर्थव्यवस्था में सुधार नहीं ला सकते। कोई भी व्यवस्था इन वर्गों से ही चलती है। भाई से भाई को लड़ाकर देश का भला नहीं हो सकता।

सबको जोड़कर ही देश को तरक्की के रास्ते पर ले जाया जा सकता है। यहीं इस महोत्सव का भी मकसद है।

गांधी ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा किए जा रहे कार्यों की प्रशंसा करते हुए कहा कि आदिवासी समुदाय की बेहदारी के लिए राज्य सरकार ने उनकी जमीन वापस की है, तेन्दूपत्ते की पार्थश्रमिक दर भी बढ़ाई है। कुपोषण को दूर करने के लिए सुपोषण अभियान और मुख्यमंत्री हाट बाजार क्लिनिक योजना चलाई जा रही है। इसके सुखद परिणाम मिल रहे हैं। छत्तीसगढ़ में हिंसा में कमी आयी है क्योंकि सरकार लोगों की आवाज सुन रही है। यहां की विधानसभाओं में भी सभी की आवाज सुनाई दे रही है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने इस

अवसर पर कहा कि हम आदिवासियों की कला संस्कृति, परम्परा और धरोहर को संरक्षित करने का प्रयास कर रहे हैं। अनेकता में एकता हमारी पहचान है और ताकत भी। उन्होंने कहा कि लोक सभा सांसद राहुल गांधी ने उनसे कहा था कि ऐसा कार्य होना चाहिए कि सब लोगों को लगे कि हमारी सरकार है। आदरणीय श्रीमती सोनिया गांधी और राहुल जी के मार्गदर्शन में हमारी सरकार हर वर्ग के आसू पोछने का काम कर रही है। हमने किसानों का विश्वास जीता, आदिवासियों की लोहण्डुगुड़ा में उनकी जमीन वापस की। बस्तर अंचल में सुपोषण अभियान की शुरुआत की। उनके स्वास्थ्य के लिए हाट बाजार में क्लिनिक योजना की शुरुआत की।

स्वामी विवेकानंद विमानतल में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने राहुल गांधी का किया स्वागत

रायपुर। राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के शुभारंभ कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होने लोकसभा सांसद राहुल गांधी आज सुबह रायपुर के स्वामी विवेकानंद विमानतल पहुंचे। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पुष्पगुच्छ भेंटकर उनका स्वागत किया। इस अवसर पर मंत्रिमंडल के सभी सदस्य गण और विशिष्ठ जन उपस्थित थे। इसके उपरांत राहुल गांधी, मुख्यमंत्री भूपेश



बघेल और मंत्री मंडल के सदस्यों तथा जनप्रतिनिधि गण, साइंस कॉलेज रायपुर में होने वाले महोत्सव मैदान के लिए बस से रवाना हुए।

48 घंटे से जिंदगी और मौत की जंग लड़ रहे हाथी की मौत

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोरबा जिला में वन मण्डल कटघोरा में शुक्रवार की सुबह एक जंगली हाथी की मौत हो गयी। यह हाथी पिछले 48 घंटे से दलदल में फंसा हुआ था। वन विभाग उसका रेस्क्यू करने में विफल रहा। अधिकारिक जानकारी के अनुसार वन मंडल कटघोरा के केन्द्रे रेंज के तहत ग्राम पंचायत कुल्हरीया का है। विलम से मिली जानकारी के अनुसार ग्रामीणों को गुरुवार को इस हाथी के दलदल में फंसे होने

का पता चला। उन्होंने हाथी के दलदल में फंसे होने की सूचना पुलिस और वन विभाग के अधिकारियों को दी। गुरुवार को वन विभाग का उड़नदस्ता की टीम मौके पर पहुंची। वन विभाग के अधिकारियों ने दलदल में फंसे हाथी को बाहर निकालने का प्रयास किया। शाम 5.00 बजे अंधेरा घिर जाने और आसपास जंगली हाथियों के दल के मौजूद होने के कारण रेस्क्यू ऑपरेशन रोक दिया गया। शुक्र वार की सुबह वन विभाग का अमला मौके पर

दलदल में फंसा था हाथी



पहुंचा तब तक जंगली हाथी की मौत हो चुकी थी। केन्द्रे रेंज के वन परिक्षेत्र अधिकारी अश्विनी चौबे ने बताया कि सूचना मिलते ही

मिली। उल्लेखनीय है कि एक सप्ताह पहले पाली के जंगल में एक हाथी का पहाड़ से गिरने से मौत हो गई थी। ठीक सप्ताह भर बाद यह दूसरी बड़ी घटना है। ग्रामीणों ने बताया कि लगभग एक माह से पाली कुल्हरीया पीपलडाड, पनगवा, बगबुडी, झिनपुरी, बुडापारा, कुशुआ आदि गांवों में हाथियों ने डेरा डाल रखा है जिसके कारण लोग रतजगा करने को मजबूर है। हाथियों के उत्पात से ग्रामीणों में भारी आक्रोश भी है।

उपराष्ट्रपति से नागरिकता (संशोधन) अधिनियम समर्थन मंच के प्रतिनिधि मण्डल ने की सौजन्य भेंट

रायपुर। उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू से आज यहां राजभवन में नागरिकता (संशोधन) अधिनियम समर्थन मंच रायपुर के संयोजक डॉ. राजेन्द्र दुबे के नेतृत्व में प्रतिनिधि मण्डल ने सौजन्य भेंट की। इस अवसर पर राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उखे के भी उपस्थित थीं। प्रतिनिधि मण्डल में रमेश मोदी, विवेक सक्सेना, विवेक वर्धन, विश्वदिनी पांडेय, जगदीश पटेल, अनिल पुसदकर, घनश्याम चौधरी, कन्हैया लाल छगानी, जसप्रीत सिंह सलूजा, डॉ. सलीम राज, अमित चिमनानी, मुकेश डोलकिया और किशोर महानंद शामिल थे।



राज्यपाल को नागरिकता (संशोधन) अधिनियम समर्थन मंच द्वारा सौंपा गया ज्ञापन

राज्यपाल को नागरिकता (संशोधन) अधिनियम समर्थन मंच द्वारा सौंपा गया ज्ञापन

रायपुर। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उखे से आज यहां राजभवन में नागरिकता (संशोधन) अधिनियम समर्थन मंच रायपुर के संयोजक डॉ. राजेन्द्र दुबे के नेतृत्व में प्रतिनिधि मण्डल ने भेंट कर ज्ञापन सौंपा। प्रतिनिधि मण्डल में रमेश मोदी, विवेक सक्सेना, विवेक वर्धन, विश्वदिनी पांडेय, जगदीश पटेल, अनिल पुसदकर, घनश्याम चौधरी, श्री कन्हैया लाल छगानी, जसप्रीत सिंह सलूजा, डॉ. सलीम राज, अमित चिमनानी, मुकेश डोलकिया और किशोर महानंद शामिल थे।



राज्यपाल को नागरिकता (संशोधन) अधिनियम समर्थन मंच द्वारा सौंपा गया ज्ञापन

उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने किया विभागीय स्टालों का अवलोकन

रायपुर। राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव 2019 के अवसर पर उच्च शिक्षा, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री श्री उमेश पटेल ने विभागीय स्टालों का अवलोकन किया। जनसंपर्क विभाग के स्टाल में मंत्री पटेल ने डॉ. आरती सिंह के किताब



“बिरहोर महिलाएं और बदलता परिवेश” का विमोचन भी किया। मंत्री पटेल ने जनसम्पर्क विभाग की प्रदर्शनी की सराहना की। इस अवसर पर उच्च शिक्षा सचिव श्रीमती अलरमगाई डी सहित अन्य गणमान्य अतिथि मौजूद रहे।

राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के समापन समारोह में सांसद अधीर रंजन चौधरी होंगे मुख्य अतिथि

रायपुर। रायपुर के साइंस कॉलेज मैदान में राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के अंतिम दिन 29 दिसम्बर को आयोजित समापन समारोह में सांसद एवं संसद की लोक लेखा समिति के अध्यक्ष अधीर रंजन चौधरी मुख्य अतिथि होंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता मुख्यमंत्री भूपेश बघेल करेंगे। समापन समारोह का आयोजन रात्रि 7.30 बजे से किया गया है। महोत्सव के समापन अवसर पर विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरण किया जाएगा। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में छत्तीसगढ़ विधानसभा के अध्यक्ष चरणदास महंत, महााष्ट्र विधानसभा के अध्यक्ष नानाभाऊ पाडोले और राज्यसभा सांसद मधुसूदन देवराव मिस्त्री उपस्थित रहेंगे।

खटालों के चलते गंदगी का आलम, लोग हो रहे दुर्घटना के शिकार

मवेशियों के चलते सड़क पर गोबर से पसर रहा है गंदगी

भिलाई (आरएनएस)। भिलाई क्षेत्र में बड़ी संख्या में भैंस खटालों के चलते लोग परेशान हैं। आये दिन खुले में भैंसों को छोड़ने के चलते भारी गंदगी है व लोग दुर्घटनाग्रस्त हो रहे। कई बार शिकायत के बावजूद भी जनप्रतिनिधियों द्वारा क्षेत्र से खटालों को बाहर नहीं किया जा रहा है। हल्की बारिश होते ही क्षेत्र

की सड़कों पर गोबर एवं बदबू के चलते लोगों का घर से बाहर निकलना दुर्भर हो गया है। लोगों का कहना है कि भैंस खटालों से निकलने वाले मवेशियों के चलते छोटे बच्चे व वाहन चालक दुर्घटनाग्रस्त हो रहे हैं। वहीं खटालों से निकलने वाले गोबर को सड़क किनारे जमा करने के कारण गंदगी फैल गई है। प्रास जानकारी के अनुसार भिलाई क्षेत्र में प्रशासन द्वारा शहर को स्वच्छ बनाने के लिए क्षेत्र की साफ सफाई का विशेष ध्यान दिया जा रहा है। इसके बावजूद टंकी

मरौदा, नेवईभाठा, स्टेशन मरौदा, रूआबांधा सहित सेक्टरों व रिहायशी क्षेत्रों में भी भैंस खटालों के संचालन होने से इन क्षेत्रों में साल भर गंदगी पसरी रहती है जबकि प्रशासन द्वारा साफ सफाई के लिए लाखों रुपये खर्च किया जाता है उसके बावजूद भी मच्छरों व सड़कों पर गोबर पसरने के कारण लोगों को आने जाने में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है। दूध निकालने के बाद खटाल संचालक मवेशियों को खुले में छोड़ देते हैं इस वजह स्कूल आने जाने वाले मासूम बच्चे

कई बार भैंसों की चपेट में आ चुके हैं। भैंसों को खुले में छोड़ने से वाहन चालक भी आये दिन दुर्घटना के शिकार हो रहे हैं। क्षेत्र में मवेशियों के अलावा सुअर खुले में घुमते नजर आते हैं। डेंगू, मलेरिया, संक्रामक रोग जैसे घातक बीमारियों के चपेट में रहवासी कई बार आ चुके हैं। फागिंग मशीन व नालियों में कीटनाशक का छिड़काव नहीं होने के चलते मच्छरों का प्रकोप बढ़ा है। इसके बावजूद भी भैंस खटालों को शहर से बाहर नहीं करना लोगों की समझ से परे है।

रहवासियों का कहना है कि क्षेत्र में भैंस खटालों के चलते बच्चों को अकेले दुकान भेजने व स्कूल भेजने में डर लगता है, कई बार भैंसों के आपस में लड़ते वक्त छोटे बच्चे इनकी चपेट में आ चुके हैं। क्षेत्र के रहवासियों ने शासन प्रशासन से मांग की है कि क्षेत्र से जल्द से जल्द भैंस खटालों को बाहर करे ताकि स्वच्छता अभियान में बाधा न पहुंचे व लोग बीमारी एवं दुर्घटनाओं से बच सकें। खटालों को व्यवस्थित करने पहले ही गोकुलधाम बनाया गया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पं. वि. ...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
Address :-
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU